

Митрополит Корсунский и Западноевропейский Нестор встретился с католическим архиепископом Клермон-Феррана



Служба коммуникации ОВЦС, 14.03.2023. 12 марта в ходе архипастырского визита во французский город Клермон-Ферран Патриарший экзарх Западной Европы митрополит Корсунский и Западноевропейский Нестор встретился с главой местного католического архидиоцеза архиепископом Франсуа Калистом.

Встреча иерархов прошла в здании доминиканской ассоциации святого Австремония, первого епископа Клермонского. В ней приняли участие настоятель местной православной общины иеромонах Иринея (Грибов) и основатель и первый настоятель этой общины иерей Иоанн Димитров. Со стороны католического архидиоцеза во встрече также принял участие священник Жан-Этьен Лон, приор доминиканской ассоциации святого Австремония.

В ходе общения были затронуты различные аспекты межхристианских отношений,

представляющие взаимный интерес. Как **сообщает** сайт Корсунской епархии, беседа прошла в атмосфере открытого диалога и взаимопонимания.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90119/>